
В Кемеровской области житель города Анжеро-Судженска, признан виновным в ряде преступлений, в числе которых убийство пятнадцатилетней девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю города Анжеро-Судженска Павлу Абратову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление), п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что 8 октября 2014 года мужчина встретил на дороге 15-летнюю девочку, затаячил ее в лесополосу, где совершил в отношении потерпевшей преступления сексуального характера, после этого задушил. Родители обеспокоенные длительным отсутствием дочери обратились в правоохранительные органы. В ходе розыскных мероприятий тело девочки было обнаружено в лесополосе между частным сектором. Долгое время преступление оставалось нераскрытым. Следователями совместно с оперативными работниками ГУ МВД России по Кемеровской области было допрошено порядка 1 тысячи местных жителей, отобрано около 900 биологических образцов. По делу назначено и проведено порядка 50 различных судебных экспертиз, в том числе экспертиза по установлению этнической принадлежности предполагаемого преступника, выделен его «гаплотип». 8 ноября 2014 года подозреваемый был задержан. Во время допроса мужчина рассказал следствию, где спрятал вещи, которые принадлежали убитой девочке. В ходе осмотра указанного места вещи были обнаружены и изъяты. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчине проведена психолого-психиатрическая экспертиза, заключением экспертов он признан вменяемым.

Приговором суда Абратову назначено наказание в виде 22 года лишения свободы в колонии строгого режима.

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/934032>